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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA, 

REALIZADA NO DIA 21 DE MAIO DE 2021. 
 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano 2021, às quatorze horas, na sala de Comissões 

da Câmara Municipal de Pedralva-MG, reuniu-se a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização Financeira, composta pelos vereadores Claudio de Lima Lopes, Fernanda 

Christiane Tomé Torres e João Batista Machado Filho. Presente todos os membros da 

Comissão, o Presidente, vereador Claudio de Lima Lopes, abriu a reunião. Dispensada a 

leitura, a ata da reunião anterior foi aprovada. Iniciados os trabalhos, em primeiro ato, o 

Presidente informou que na reunião anterior, por unanimidade dos membros desta 

comissão, foi requerido ao presidente da Casa a convocação, nos termos do artigo 22, XX, 

do artigo 90, III e dos artigos 325 e 326 do Regimento Interno desta Casa, do Secretário 

Municipal de Administração, Finanças e Planejamento e o Chefe do Setor de 

Contabilidade para prestarem, pessoalmente, informações sobre as METAS E 

PRIORIDADES que integram o Projeto de Lei 020/2021 que dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração da lei orçamentária para 2022 - LDO. O requerimento apresentado por 

esta comissão solicitando a convocação foi aprovado por unanimidade na sessão ordinária 

da Câmara Municipal do dia 17 de maio e, posteriormente, o presidente da Casa efetivou a 

convocação mediante ofício, indicando dia e hora para o comparecimento, e dando aos 

convocados ciência do motivo de sua convocação. Em seguida, convidou os convocados, o 

Secretário Municipal de Administração, Finanças e Planejamento, Senhor Sidiney Assis 

dos Reis, e o Chefe do Setor de Contabilidade da Prefeitura, senhor Ricardo Rezende 

Abreu, que se encontravam presentes, para assentar-se à mesa, expôs a eles os motivos da 

convocação e, em seguida, concedeu a palavra ao vereador João Batista Machado Filho, 

relator da comissão e vereador proponente da convocação, para as indagações que 

desejava formular. Com a palavra, o Vereador João Batista Machado Filho indagou sobre 

ações que a administração pretende realizar em 2022, descrita no Anexo “METAS E 

PRIORIDADES PARA O EXERCÍCIO” que acompanha o Projeto de Lei nº 020/2021 - LDO. 

Passada a palavra aos convocados, responderam a todas as indagações feitas pelo 

secretário/relator da comissão. Por fim, nada mais havendo a indagar ou a responder, o 

Presidente agradeceu aos convocados o comparecimento e, nada mais havendo a ser 

tratado, encerrou a reunião, comunicando que voltariam a se reunir no dia vinte e oito de 

maio de dois mil e vinte e um. E, para constar, foi lavrada a presente ata, que, sendo 

aprovada, será assinada por todos os membros da comissão. 

Sala das Comissões, 17 de maio de 2021. 

Presidente: 

Vice-Presidenta: 

Secretário: 

Secretário Municipal de Administração, Finanças e Planejamento: 

Chefe do Setor de Contabilidade da Prefeitura de Pedralva 

 


